

Осторожно: гололёд!

В связи с резким изменением погодных условий и появлением на проезжей части первых обледенений ГИБДД ОВД по Нижнетурунскому городскому округу рекомендует быть более внимательными и осторожными.

Водителям рекомендуется «переобуть» свои автомобили с летней резины на зимнюю. Если автовладелец не успел подготовить автомобиль к зимним условиям, то следует воздержаться от выезда на машине и воспользоваться общественным транспортом. Как показывает практика, при гололеде на дорогах резко возрастает число ДТП, большая часть которых происходит из-за нерасторопности автовладельцев, не сменивших вовремя летнюю резину на зимнюю или всесезонную. Наиболее опасными в таких условиях становятся съезды с мостов и эстакад, проезды через перекрестки, а также движение по открытым, наиболее проветриваемым участкам дорог.

Особое внимание должны проявить пешеходы. Как вы думаете, одна секунда — много это или мало? Конечно, скажете

вы, мало. Что для пешехода одна секунда? Один шаг. А машина, у которой скорость 60-80 километров в час, проезжает более 20 метров. Иногда пешеход видит: машина совсем близко, но все равно спешит перебежать дорогу. Думает: водитель успеет затормозить, не понимая, что водитель при всем старании не успеет остановиться. Ведь сразу не срабатывают даже самые надежные тормоза. А если дорога скользкая, то тормозной путь автомобиля даже с шипованной резиной увеличивается в 2-3 раза. Остановить автомобиль весом в 1 тонну непросто. А потому ответственность за безопасность на дороге в не меньшей степени лежит и на пешеходах.

Убедительная просьба к пешеходам — не выходить на проезжую часть в неустановленных местах, быть особенно внимательными в темное время суток, принимать все необходимые меры для обеспечения собственной безопасности.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетурунскому ГО, лейтенант милиции.

Профилактика

С ветерком по «встречке»

С 23 по 30 октября на территории Нижнетурунского городского округа проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Скорость, встречная полоса», задача которого — выявление и пресечение грубых нарушений ПДД водителями транспорта, являющихся основными причинами совершения ДТП. Цель

данного мероприятия: профилактика ДТП на основных территориальных автодорогах области.

В ходе проведения оперативно-профилактического мероприятия выявлено 551 нарушение ПДД: превышение установленной скорости движения — 118; выезд на полосу встречного движения — 3.

ТЕХОСМОТР: обеспечивая безопасность

Со 2 по 9 ноября на территории Нижнетурунского городского округа проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Техосмотр».

Проверка технического состояния автомобиля является одним из средств обеспечения безопасности. Основные задачи государственного технического осмотра: оценка соответствия технического состояния транспорта требованиям правил, нормативов и стандартов в части, относящейся к обеспечению безопасности дорожного движения; уточнение численности транспортных средств, их принадлежности и иных регистрационных данных; предупре-

ждение и пресечение преступлений и административных правонарушений.

При государственном техническом осмотре осуществляется контроль своевременности медицинского переосвидетельствования водителей, проверка наличия квитанций и платежных поручений об уплате налога, взимаемого с владельцев транспортных средств, и сборов в связи с проведением государственного технического осмотра.

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетурунскому ГО, лейтенант милиции.

Увеличен исполнительский сбор

Исполнительский сбор представляет собой денежное взыскание, налагаемое на должника в случае неисполнения им исполнительного документа в срок, установленный для добровольного исполнения, а также в случаях неисполнения им документов, подлежащих немедленному исполнению, — в течение суток с момента получения копии постановления судебного пристава о возбуждении исполнительного производства (ч. 1 ст. 112 Закона № 229-ФЗ).

Исполнительский сбор устанавливается по истечении указанных выше сроков, если должник не представит судебному приставу доказательства того, что исполнение было невозмож-

ным вследствие обстоятельств непреодолимой силы.

Федеральным законом от 27 сентября 2009 г. № 225-ФЗ внесены изменения в статью 112 Федерального закона «Об исполнительном производстве». Теперь минимальный сбор предусмотрен и в случае неисполнения требований исполнительного характера.

Согласно изменениям в Федеральном законе, исполнительский сбор устанавливается в размере 7% от подлежащей взысканию суммы или стоимости взыскиваемого имущества, но не менее 500 рублей с должника-гражданина и 5000 рублей — с должника-организации.

Коллектор — это не пристав!

Граждане, будьте бдительны! В нашем городе работают частные коллекторские агентства, работники которых представляются судебными приставами-исполнителями, не являясь таковыми и не относясь к Федеральной службе судебных приставов.

При встрече с работниками коллекторских агентств требуйте предъявить удостоверения личности. При возникновении сомнений в

действиях человека, представившегося вам судебным приставом-исполнителем, звоните в милицию и уточните его личность у руководства Лесного городского отдела судебных приставов по телефону 8 (34342) 3-39-92, 3-89-09, либо в канцелярии по телефону 3-27-29.

Лесной городской отдел Федеральной службы судебных приставов.

Итоги

Пожарный надзор — в действии

За 9 месяцев текущего года государственными инспекторами ЗАТО «Город Лесной» по пожарному надзору проведено 141 плановое мероприятие по надзору за выполнением обязательных требований пожарной безопасности. В ходе проведенных плановых проверок было выдано 70 предписаний, предложено 773 мероприятия по устранению выявленных нарушений требований пожарной безопасности.

Проведено 122 внеплановых мероприятия по надзору за соблюдением требований пожарной безопасности. Проверено выполнение 1185 мероприятий, из них устранено 594 нарушения требований пожарной безопасности.

Проведено 268 консультаций, предоставленных гражданам и организациям, а также их законным представителям в устной форме.

За период работы «телефона доверия» поступило 6 сообщений, рассмотрено 11 обращений. Информация в 8 случаях подтвердилась.

За 9 месяцев 2009 г. возбуждено 112 дел об административных правонарушениях.

Государственными инспекторами по пожарному надзору было возбуждено: 89 административных дел — за нарушение требований пожарной безопасности; 2 административных дела — за нарушение требований пожарной безопасности, повлекших возникновение пожара; 20 административных дел — за невыполнение в срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор; 1 административное дело — за осуществление деятельности, не связанной с извлечением прибыли, без специального разрешения (лицензии). В 2 случаях проводилось административное расследование.

Государственными инспекторами по пожарному надзору было назначено 53 административных наказаний в виде штрафа, 38 административных наказаний в виде предупреждений. 21 административное дело передано на рассмотрение мировым судьей.

С. ШИЛО, инспектор Отдела ГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.

ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

г. Лесной

3-80-03 — круглосуточный «телефон доверия» ОВД.

На прошедшей неделе в городе зарегистрированы сообщения о 9 кражах.

Доставлены в ОВД 15 человек, из них 5 — за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения, 1 — за нарушение режима ЗАТО, 2 человека содержались в медицинском вытрезвителе.

28 октября с заявлением обратилась гр-ка З. В подъезде одного из домов по ул. Строителей путем поджога была уничтожена принадлежащая ей детская коляска. В ходе оперативно-разыскных мероприятий сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних злоумышленник был установлен, им оказался 13-летний подросток, который совершил поджог из хулиганских побуждений. Материал находится в проверке в отделе по делам несовершеннолетних.

29 октября с заявлением обратился гр. К. Из подсобного помещения в подвале жилого дома по ул. Юбилейной был похищен принадлежащий ему картофель (16 ведер) и соленья. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

30 октября с заявлением обратилась гр-ка С.: из школьной раздевалки у несовершеннолетней дочери похитили куртку. Ущерб составил 1000 рублей. Материал находится в проверке в отделе по делам несовершеннолетних.

В этот же день с заявлением в дежурную часть ОВД обратилась гр-ка Н. Женщина пришла в магазин, поставила пакет с имуществом на пол и пошла рассматривать товар. Оглянувшись, пакет не обнаружилась. Ущерб оценивается в 600 рублей. Материал находится в проверке в отделении дознания.

Уважаемые горожане! Возобновились случаи телефонных мошенничеств. Схема та же: на телефоны граждан, в основном пенсионеров, звонит неизвестный и представляется сотрудником милиции. Сообщает, что их родственник попал в аварию (сбил человека), и для разрешения конфликта необходимо определенная сумма денег. Если вы оказались в такой ситуации, вам необходимо перезвонить указанному родственнику, проверить ин-

формацию и незамедлительно позвонить в дежурную часть ОВД.

Е. БЕЛОВА, инспектор по связям со СМИ, ст. лейтенант милиции.

служба 01

«Телефон доверия» — 3-74-01 (круглосуточно).

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России: 01.lesnoy.info

В период с 26 октября по 1 ноября на территории ГО «Город Лесной» пожарные выезжали: 2 раза — на тушение пожара, 2 раза — на срабатывание пожарной сигнализации, 7 раз — по ложным вызовам.

27 октября в одиннадцатом часу дня произошел пожар на стройплощадке — в будке-бытовке. Причина — нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печи. Как было установлено, рабочие оставили топящуюся печь без присмотра. Площадь пожара — 5 кв. метров. Ущерб устанавливается.



31 октября в 5 часов 46 минут диспетчер противопожарной службы принял сообщение о задымлении подъезда в жилом доме № 4 по ул. Сиротина. Оказалось, что в одной из квартир горит диван. Предполагаемая причина пожара — неосторожность при курении. Пострадавших нет. Ущерб устанавливается.

В связи с резким похолоданием увеличивается количество эксплуатируемых электронагревательных приборов в жилье и на рабочих местах. Во избежание возгорания противопожарная служба напоминает, что допустимо использовать только

приборы заводского изготовления и в исправном состоянии, располагать которые необходимо не ближе полуметра от горючих предметов (мебели, штор и т.п.). Не оставляйте приборы без присмотра. Также не допускайте перегрузки электросети.

ЦПП и ОС СУ ФПС № 6 МЧС России. Фото В. ПЛОТНИКОВА.

г. Н. Тура

2-21-90 — «телефон доверия» ОВД. Анонимность гарантируется.

28 октября из отдела спортивной одежды торгового центра «25» была похищена толстовка. Похититель установлен. Возбуждено уголовное дело.

В тот же день в подвале дома по улице Усошина обнаружен труп мужчины без признаков насильственной смерти. Личность погибшего установлена. Материал дела передан в прокуратуру.

31 октября поступило заявление гражданки Р. о том, что двое неизвестных совершили открытое хищение ее сумки. Проводится проверка.

1 ноября поступило заявление гражданки Л. о том, что из цеха теплоизоляции ОАО «Тизол» у нее был похищен сотовый телефон. Проводится проверка.

В тот же день поступило заявление гражданина К. о том, что неустановленное лицо на Таганском рынке в Екатеринбурге похитило у нее сумочку с документами. Материалы дела направлены в ОВД Екатеринбурга.

2 ноября оказана медпомощь гражданину Г., поступившему в отделение «Скорой медицинской помощи» с диагнозом: «сотрясение головного мозга, множественные ушибы волосистой части головы, перелом костей носа». Личности, нанесшие побои, установлены. Проводится проверка.

В этот же день оказана медпомощь гражданину Д. Диагноз: «ножевое ранение грудной клетки». Лицо, нанесшее травму, установлено. Проводится проверка.

3 ноября поступило заявление гражданки К. о том, что неустановленное лицо в поселке Ис сожгло у заявителя сено в размере 7 тонн. Проводится проверка.

В. ЛОПАТИНА, старший инспектор АПК, подполковник милиции.

ГИБДД о ДТП

г. ЛЕСНОЙ

За прошедшую неделю в Лесном выявлено 405 нарушений правил дорожного движения. Задержано 5 водителей, находившихся за рулем в нетрезвом состоянии. За превышение скорости к ответственности привлечен 221 водитель, а 26 — за неуплату ранее наложенных штрафов. Непристегнутый ремень безопасно-

сти стал поводом оштрафовать четырех участников дорожного движения. К ответственности также привлечены 6 пешеходов, нарушивших ПДД.

Произошло 25 дорожных аварий с материальным ущербом. В 12 эпизодах водители не справились с управлением. На перекрестках случилось 11 ДТП.

Соб. инф.

г. Н. ТУРА

С 26 октября по 1 ноября выявлено 482 нарушения ПДД, из них 478 — совершенных водителями транспортных средств, 4 — пешеходами.

Задержано водителей, управлявших транспортом: не имеющих права управления — 2, находившихся в состоянии опьянения — 4; находившихся в состоянии опьянения и не имеющих права управления либо лишенных права управления — 1. В мировой суд направлены 8 административных материалов. Зарегистрировано 7 ДТП, из них учетных — 1, погиб 1 человек.

28 октября в 06.20 на 237 км автодороги Екатеринбург — Серов водитель а/м ГАЗ-31105 совершил наезд на препятствие — колесо.

В этот же день в 17.00 возле дома 38 по ул. 40 лет Октября водитель а/м ГАЗ-31029 при движении задним ходом допустил наезд на стоявший а/м «Мицубиси».

30 октября в 15.45 возле дома 117 по ул. Ленина водитель а/м ВАЗ-21074 при движении задним ходом совершил наезд на стоявший а/м «Тойота».

В этот же день в 20.35 возле дома 75 по ул. Советской неустановленный водитель на неустановленном транспортном средстве совершил наезд на пешехода и скрылся с места ДТП. Пешеход от полученных травм погиб. Просьба ко всем, кто являлся очевидцем данного ДТП, позвонить по телефо-

нам в ГИБДД ОВД по Нижнетурунскому городскому округу: 2-52-40; 2-56-23 или в ОВД по телефону 2-21-90.

В этот же день в 22.35 в пос. Косья, возле дома 44 по ул. Ленина, неустановленный водитель на неустановленном транспортном средстве наехал на магазин. Водитель с места ДТП скрылся.

31 октября в 12.00 возле дома 2 по ул. 40 лет Октября водитель а/м ВАЗ-2105 при движении задним ходом совершил столкновение с а/м «Тойота».

В этот же день в 15.40 на ул. 40 лет Октября водитель а/м ВАЗ-21074 при движении задним ходом совершил столкновение с а/м «Шевроле».

Н. ЦЫБРОВА, инспектор по пропаганде ОВД ДПС ГИБДД ОВД по Нижнетурунскому ГО, лейтенант милиции.